

# Изучаем холодные цвета



Какие цвета называют холодными? Прежде всего те, что напоминают нам что-то снежное, ледяное, замерзшее. Но, оказывается, каждый такой цвет может быть как холодным, так и теплым – все зависит от оттенка.

Прежде чем приступить к рисованию мы с ребятами поиграли в игру «Холодно-тепло», суть которой подобрать к определенному цвету ассоциативный предмет или явление.

В результате рисования у нас получился натюрморт из предметов в холодных цветах.



Работа Фроловой Ксении 6 лет